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  REPUBLIKA HRVATSKA 

   ZADARSKA ŽUPANIJA 

     OPĆINA ŠKABRNJA 

        Općinski načelnik 
 

KLASA: 351-02/24-03/01 

UR.BROJ: 2198-5-02-24-2 

Škabrnja, 25. ožujka 2024. godine 

 

Na temelju članka 111. stavka 1. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 

84/21) i članka 46. Statuta Općine Škabrnja („Službeni glasnik Općine Škabrnja“ br. 02/21). 

Općinski načelnik Općine Škabrnja, dana 25. ožujka 2024. godine, donosi 

 

IZVJEŠĆE  

o provedbi Plana gospodarenja otpadom 

                                                   Općine Škabrnja 

za 2023. Godinu 

 

 

 

Ožujak, 2024. godine 
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1. UVOD          

Gospodarenje otpadom u Republici Hrvatskoj propisuje Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne 

Novine” broj 84/21 u daljnjem tekstu: Zakon). Zakonom se utvrđuju mjere za sprječavanje ili smanjenje 

štetnog djelovanja otpada na ljudsko zdravlje i okoliš na način smanjenja količina otpada u nastanku 

i/ili proizvodnji te se uređuje gospodarenje otpadom bez uporabe rizičnih postupaka po ljudsko zdravlje 

i okoliš, uz korištenje vrijednih svojstava otpada. Odredbe Zakona utvrđuju sustav gospodarenja 

otpadom uključujući red prvenstva gospodarenja otpadom, načela, ciljeve i način gospodarenja 

otpadom, strateške i programske dokumente u gospodarenju otpadom, nadležnosti i obveze u 

gospodarenju otpadom, lokacije i građevine za gospodarenje otpadom, djelatnosti gospodarenja 

otpadom, prekogranični promet otpada, informacijski sustav gospodarenja otpadom te upravni i 

inspekcijski nadzor nad gospodarenjem otpadom. 

Jedinice lokalne samouprave (JLS) su, uz jedinice područne (regionalne) samouprave (JRS), dužne na 

svom području osigurati uvjete i provedbu propisanih mjera gospodarenja otpadom. 

Općina Škabrnja je sastavni dio Zadarske županije. Smještena je u središtu  Ravnih kotara, a od 

županijskog središta  grada Zadra je cestovno  udaljena 24 km. Općina Škabrnja se sastoji od dva 

naseljena mjesta; Škabrnja i Prkos. Škabrnja se nalazi u okruženju Općine Galovac, Zemunik Donji, 

Sukošan te grada Benkovca. 

Površina Općine Škabrnja iznosi 22,55 km2. U Općini Škabrnja prema popisu stanovništva iz 2021. 

godine živi 1.674 stanovnika u 493 kućanstava. 

Djelatnost sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada obavlja tvrtka „Čistoća“ d.o.o. Stjepana 

Radića 33, Zadar. 

Sukladno članku 173., stavku 3, Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine” broj 84/21), 

izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je za 2021., 2022. i 2023. godinu dostaviti godišnje 

izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za prethodnu kalendarsku godinu 

jedinici područne (regionalne) samouprave i objaviti ga u svom službenom glasilu do 31. ožujka tekuće 

godine. 

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE 

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati: 
 

 javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada, 

 odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada, 

 sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako 

odbačenog otpada, 

 provedbu Plana, 

 donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave,  

 provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,  

 mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 
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Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili više 

obveza, te je dužna sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno propisu 
kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te osigurati provedbu obveze na 

kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i 

gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada. 
 

 

3. DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA  
 

           Prostornim  planom uređenja Općine osiguravaju se  temeljni uvjeti za ukupni društveni i 

gospodarski razvitak, zaštitu okoliša, te svrhovito korištenje prostora, prirodnih i kulturno povijesnih 

dobara. Općina Škabrnja donijela je Prostorni plan uređenja Općine Škabrnja (Službeni glasnik Općine 

Škabrnja br. 01/12 i 05/15) koji je izradio Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije,  Dopune 

Prostornog plana uređenja Općine Škabrnja (Službeni glasnik Općine Škabrnja br. 01/18), Odluke o 

donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Škabrnja (Službeni glasnik Općine 

Škabrnja br. 02/21) i Odluke o izradi  II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Škabrnja 

(„Službeni glasnik Općine Škabrnja“ br. 11/22). Plan definira da je  unutar zone proizvodne namjene 

moguće  formirati reciklažna dvorišta, eko otoke ili postaviti reciklažne kontejnere. 

            Na području Općine Škabrnja utvrđene su slijedeće lokacije odbačenog otpada ili divlja 

odlagališta: 

1. „Lemešac I „ - površine    5.365 m2 
2. „Vlačine I“   -   površine   7.026 m2 

 

Općina Škabrnja donijela je Odluku o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjere 

za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Škabrnja. 

4. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE ŠKABRNJA 

 

Općinsko vijeće Općine Škabrnja na svojoj  6. sjednici održanoj dana  26. travnja 2018. godine donijelo 

je Plan gospodarenja otpadom Općine Škabrnja. Prethodno je ishodovana suglasnost na Plan od strane 

Zadarske županije. Plan gospodarenja otpadom Općine Škabrnja objavljen je u Službenom glasniku 

Općine Škabrnja broj 01/18 od  30. travnja 2018. godine. 

Plan gospodarenja otpadom Općine Škabrnja donesen je sukladno Zakonu o održivom gospodarenju 

otpadom. 

Plan gospodarenja otpadom Općine Škabrnja sadrži: 

- analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području Općine 

Škabrnja, uključujući ostvarivanje ciljeva; 

- podatke o vrstama i količinama proizvedenog otpada, odvojeno sakupljanje otpada , 

odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada, te ostvarenje ciljeva; 

- podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom 

te statusu neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom; 

- podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju; 

- mjere potrebne za ostvarivanje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, 

uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada; 

- opće mjere za gospodarenje otpadom, opasnim otpadom i posebnim kategorijama 

otpada; 
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- mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada 

- mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada; 

- popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana; 

- organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera 

gospodarenja otpadom; 

- rokove i nositelje izvršenja Plana. 

Provedbom Plana postići će se slijedeći ciljevi: 

- uspostava sustava cjelovitog gospodarenja otpadom na području Općine Škabrnja; 

- uspostava potpunog sustava odvojenog prikupljanja otpada postavljanjem spremnika 

za odvojeno sakupljanje otpada na javnoj površini i na kućnom pragu 

- razvijanje svijesti stanovništva o odvojenom sakupljanju otpada; 

- smanjenje udjela biorazgradivog otpada u komunalnom otpadu; 

- smanjenje količina otpada koji se odlaže na odlagalištu; 

- smanjenju štetnih utjecaja na okoliš. 

 

Plan gospodarenja otpadom grada ili općine donosi gradsko, odnosno općinsko vijeće, uz prethodnu 

suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite 

okoliša. 

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana jedinici područne 

(regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga 

u svom službenom glasilu. 

5. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA 

PODRUČJU OPĆINE ŠKABNJA UKLJUČUJUĆI OSTVARIVANJE CILJEVA 

 

Na području Općine Škabrnja uslugu javnog prikupljanja i odvoza komunalnog i biorazgradivog 

otpada pruža tvrtka Čistoća d.o.o., Stjepana Radića 33, Zadar. 

 

Na  području Općine Škabrnja: 

- uspostavljen je sustav organiziranog načina prikupljanja, odvoza i odlaganja otpada; 

- naplata sakupljanja otpada se provodi po volumenu  zaduženog spremnika za otpad; 

- postavljeni su zeleni otoci, a u planu je postavljanje dodatnih zelenih otoka na drugim 

lokacijama; 

- provodi se odvojeno sakupljanje papira i plastike na kućnom pragu putem vrećica; 

- svako kućanstvo ima zadužene kante za prikupljanje miješanog komunalnog otpada na 

kućnom pragu; 

- uspostavljen je sustav evidentiranja odbačenog otpada; 

- uspostavljen  je sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu; 

- nema reciklažnog dvorišta za građevinski otpad. 
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6. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, ODVOJENO 

SAKUPLJENOG OTPADA, ODLAGANJU KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG 

OTPADA TE OSTVARIVANJU CILJEVA NA PODRUČJU OPĆINE ŠKABRNJA 

 

Tvrtka ili 

naziv 

Područje sa kojeg 

je otpad skupljen 

(općina/grad) 

Broj stanovnika 

obuhvaćen 

skupljanjem 

Ključni broj 

otpada 

Naziv otpada Ukupno sakupljeno u 2023. 

tona 

Čistoća 

d.o.o. 

Općina Škabrnja 1.674 15-01-06 Miješana 

ambalaža 

48,6 tona 

Čistoća 

d.o.o. 

Općina Škabrnja 1.674 20-01-99 Ostali sastojci 

kom. otpada, 

nespecificirani 

35,26 tona 

Čistoća 

d.o.o. 

Općina Škabrnja 1.674 20-03-01 Miješani 

komunalni 

otpad  

415,71 tona 

 

7. PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA 

GOSPODARENJE OTPADOM TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH 

ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM 

Na području Općine Škabrnja je uspostavljen sustav korištenja mobilnog reciklažnog dvorišta, čiju 

uslugu pruža Čistoća d.o.o. Zadar 

8. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG OTPADA I NJIHOVOM UKLANJANJU 

 

Redni 
broj 

Naziv divljeg odlagališta Površina u m2 Najzastupljenija 
vrste odbačenog 

otpada 

Divlje 
odlagalište 

uklonjeno 

DA/NE 

1. „Lemešac I“ 5.365 građevinski NE 

2.  „Vlačine I“ 7.026 građevinski NE 

9. MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-

INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA 

Mjere za ostvarivanje ciljeva smanjivanja ili sprečavanja nastanka otpada još uvijek nisu zaživjele 

u postojećem sustavu gospodarenja otpadom Općine Škabrnja. Najznačajniju prepreku smanjenju 

nastajanja otpada predstavlja relativno niska svijest stanovništva o otpadu kao problemu. 

Mjere koje mogu utjecati na okvirne uvjete koji se odnose na stvaranje otpada: 

- poticanje ponovnog korištenja građevinskog otpada; 
- organizacija informativno-edukativnih kampanja na temu sprječavanja nastanka 

otpada od hrane; 

- rad na unapređenju sustava prikupljanja i obrade podataka o otpadu od hrane; 

- provođenje izobrazno-informativne aktivnosti i akcija prikupljanja otpada. 
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10. OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM 

KATEGORIJAMA OTPADA 

Integralni koncept gospodarenja otpadom sadrži osnovna načela izbjegavanja nastanka otpada, 
vrednovanja otpada čiji se nastanak nije mogao izbjeći (materijalna, biološka i energetska 

reciklaža) te odlaganja otpada koji se ne može drugačije iskoristiti. 

Sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ZGO te uklanjanje tako odbačenog otpada je u 

nadležnosti  komunalnog  redarstva. 

Provedene su slijedeće mjere: 

- uspostave sustava za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu; 

- uspostave sustava evidentiranja lokacija odbačenog otpada; 
- provedbu redovitih nadzora područja radi utvrđivanja lokacija odbačenog otpada te 

praćenja stanja na tim lokacijama 

11. MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I 

BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG 

PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE 

KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA 

Prikupljanje miješanog komunalnog otpada i prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada 

smatra se prikupljanje tog otpada na području pružanja usluge putem spremnika od pojedinih 

korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada. 

Poduzete mjere: 

- Općinsko vijeće Općine Škabrnja donijelo je Odluku o  načinu pružanju javne usluga 
prikupljanja miješanog  komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog 

komunalnog otpada, te se javno prikupljanje komunalnog otpada vrši sukladno ovoj 

Odluci; 
- nadalje treba poticati mještane na kompostiranje biorazgradivog komunalnog otpada; 

- kontinuirano raditi na edukaciji stanovništva; 

- Općina Škabrnja i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sklopili su 

Ugovor o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 

12.  POPIS PROJEKATA VAŽNIH ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, ORGANIZACIJSKI 

ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA 

GOSPODARENJA OTPADOM 

Redni broj Naziv provedenog 

projekta 

Utrošena financijska 

sredstva 

Izvor financijskih sredstava 

1. Nabava spremnika 16.000,00 Eura Fond 85% 

Općina Škabrnja 15% 

2. Nabavka električne 

čistilice 

32.000,00 Eura Fond 80% 

Općina Škabrnja 20% 
3. Zeleni otoci  Vlastita sredstva 

4. Akcije prikupljanja  Vlastita sredstva 

5. Izobrazne aktivnosti  Vlastita sredstva 
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13.  ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA 

Redni 

broj 

Predviđeno PGO za 2023. god Izvršeno 

DA/NE/DJELOMIČNO 

1. Izrada PGO DA 

2. Zeleni otoci NE 

3. Izobrazno-informativne aktivnosti DJELOMIČNO 

4. Akcije prikupljanja DJELOMIČNO 

 

 

14.  ZAKLJUČAK 

Na području Općine Škabrnja na zadovoljavajući način provode se aktivnosti gospodarenja otpadom s 

time da još uvijek ostaje problem sanacije divljih odlagališta otpada koja nisu ranije sanirana zbog 

nedostatka financijskih sredstava.  
ZGO, člankom 140., jasno je definirana  ovlasti komunalnog redara te bi provedba ovog članka postala 

dobar instrument kojim će JLS lakše rješavati uklanjanje nepropisno odloženog otpada, a isto tako 

poslužiti  kao mjera sprječavanja svakog budućeg nepropisnog odlaganja. Općina Škabrnja je postavila 
video nadzori na Vlačinama kako bi se ubuduće evidentirali i kaznili neodgovorni pojedinci koji otpad 

odlažu u prirodu.  

Općina Škabrnja se javila na javni poziv za neposredno sufinanciranje poticanja mjera odvojenog 

sakupljanja komunalnog otpada koji je objavio Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, te time 

ostvarila sufinanciranje od 80% za nabavku električne urbane čistilice TSM Itale 135 BT . Svrha je 

provedba mjera i aktivnosti propisanih Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 

2017.-2022. godine („NN broj 3/17)  čime će se uspostaviti kvalitetniji, postojaniji i ekonomski 

učinkovitiji sustav gospodarenja komunalnim otpadom u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite 

okoliša i prirode i zaštitom javnog interesa te poticanja unapređenja sustava sprečavanja nastanka otpada 

i odvojenog sakupljanja otpada. Donošenjem Plana gospodarenja otpadom Općine Škabrnja, te drugim 

aktima iz nadležnosti JLS stvoreni su preduvjeti za kvalitetniji iskorak gospodarenju otpadom što će 

rezultirati boljim odnosom prema okolišu i stanju u okolišu na području Općine Škabrnja. Nabavka 

spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada i njihova podjela kućanstvima doprinijela je 

boljem i učinkovitijem gospodarenju otpadom. 

 
 

Ovo izvješće objavit će se u „Službenom glasniku Općine Škabrnja“. 

 

 
OPĆINSKI NAČELNIK 

 

                                                                                                                                  Ivan Škara, mag.oec. 
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  REPUBLIKA HRVATSKA 

   ZADARSKA ŽUPANIJA 

     OPĆINA ŠKABRNJA 

        Općinski načelnik 
 

KLASA: 940-02/24-01/01 

UR.BROJ: 2198-5-02-24-1 

Škabrnja, 4. ožujka 2024. godine 
 

Na temelju članka 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 

115/18, 98/19 i 57/22), Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje 

poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na području Općine Škabrnja („Službeni 

glasnik Općine Škabrnja“ broj 05/23), Općinski načelnik Općine Škabrnja, podnosi 

 

IZVJEŠĆE 

o primjeni agrotehničkih mjera za 2023. godinu 

 
 

1. UVOD 

 

Predstavničko tijelo Općine – Općinsko vijeće Općine Škabrnja donijelo je Odluku o 

agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama  

zaštite od požara na području Općine Škabrnja („Službeni glasnik Općine Škabrnja“ broj 

05/23).  Sukladno članku 10. Zakona o poljoprivrednom zemljištu, jedinica lokalne samouprave 

dostavlja Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu godišnje 

izvješće o primjeni mjera propisanih Odlukom, do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu 

godinu.  

 

 

2. AGROTEHNIČKE MJERE I MJERE ZA UREĐENJE I ODRŽAVANJE 

POLJOPRIVREDNIH RUDINA 

 

Člankom 3. Odluke, kao agrotehničke mjere i mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih 

rudina su sljedeće: 

 

 minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj 

biljaka, 

 sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem, 

 suzbijanje organizama štetnih za bilje, 

 gospodarenje biljnim ostatcima, 

 održavanje organske tvari i humusa u tlu, 

 održavanje povoljne strukture tla, 

 zaštita od erozije, 

 održavanje plodnosti tla. 
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Poljoprivredno zemljište koje se nalazi na području Općine Škabrnja je svojim velikim dijelom 

privatno vlasništvo.  Za dio poljoprivrednog zemljišta koje je u vlasništvu RH na području 

Općine Škabrnja potpisani su ugovori o zakupu nakon provedenog javnog natječaja za zakup 

poljoprivrednih zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Škabrnja.  

Šume na području Općine Škabrnja u nadležnosti su Uprave Šuma, Podružnica Split, Šumarija 

Zadar koja djeluje u sastavu javnog poduzeća za gospodarenje šumama i šumskim zemljištem 

u Republici Hrvatskoj „Hrvatske šume“. 

 

Tijekom 2023. godine u Općini Škabrnja utrošeno je 22.537,44 € za sanaciju poljskih puteva. 

Općina Škabrnja, uz redovno održavanje nerazvrstanih cesta i poljskih puteva, održava u skladu 

sa svojim mogućnostima prilaze poljoprivrednim zemljištima u proljeće odnosno na početku 

sezone, te u jesen, odnosno na kraju sezone, kako bi prilazi bili što prohodniji u doba pojačanog 

provoza poljoprivredne mehanizacije.  

Ujedno se savjetuje da se poljoprivredni strojevi (traktor, freze i ostalo) što manje koriste za 

kišna vremena, kako bi se putevi, pa tako i sama poljoprivredna zemljišta što manje uništavala. 

Također, radilo se na uklanjanju grmlja i drveća kad se za istim ukazala potreba. To obuhvaća 

uklanjanje grmlja i drveća sa zaraslih površina koje ulaze u koridor ceste, s odsijecanjem grana 

na dužine pogone za prijevoz, vađenjem korijenja i  starih panjeva, te uklanjanjem cijelog 

materijala od  tog rada izvan profila ceste, utovar i transport za na to primjereno odlagalište 

otpada. Komunalni redar Općine Škabrnja omogućuje provođenje mjera sprječavanja 

zakorovljenosti. 

 

Najveći problemi javljaju se zbog neriješenih i problematičnim imovinsko-pravnih odnosa, iz 

razloga što na pojedinim česticama ima više suvlasnika, koji najčešće žive i izvan granica 

Republike Hrvatske ili im je boravište nepoznato, ili su im u zemljišnim knjigama upisani 

pokojnici s obzirom da nasljednici nisu ispunili zakonsku obvezu prijepisa prava vlasništva na 

svoje ime i na svoju korist. Ali i taj problem se pokušava riješiti povođenjem katastarske izmjere 

koja je trenutno u tijeku na području Općine Škabrnje. 

 

Najčešći način borbe protiv štetnika je upotreba pesticida koji se mogu primijeniti direktno na 

štetnika i indirektno, poprskati biljku kojom će se štetnik kasnije hraniti. Općina Škabrnja javno 

objavljuje organizirana predavanja, edukacije i radionice u vezi sa korištenjem pesticida, dok 

je obveza dobavljača da ih prodaju samo ovlaštenim osobama koje posjeduju dopuštenje za 

korištenje. 

 

 

 

3. INFORMIRANJE VLASNIKA I POSJEDNIKA 

 

Općina Škabrnja svake godine i to nekoliko puta godišnje objavljuje informativni letak na 

svojim oglasnim pločama o obvezi redovitog održavanja poljoprivrednog zemljišta (oranica, ali 

i svih ostalih obradivih površina, uključujući i okućnice), te o štetnim posljedicama u slučaju 

ne vođenja brige o istom. 
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4. ZAKLJUČAK 

 

Područje Općine Škabrnja je u velikom dijelu pokriveno zelenim obradivim površinama, od 

čega su neke zapuštene. Općina nastoji, prije svega aktivnim mjerama, utječući na svijest, 

potaknuti vlasnike i posjednike zemljišta na njihovo redovito obrađivanje i sprečavanje njihove 

zakorovljenosti.  

 

Drugi veliki problem u primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području Općine je još uvijek većinom nesređeno stanje zemljišta u 

katastru i zemljišnoj knjizi. 
 

Općina potiče vlasnike i posjednike zemljišta na njihovo redovito obrađivanje i sprečavanje 

njihove zakorovljenosti, te na obnovu zapuštenih poljoprivrednih površina, prvenstveno na 

način što svake godine izdvaja sredstva za uređenje poljskih putova te samim tim osigurava 

pristup vlasnicima do njih. 

 

Područje Općine Škabrnja najvećim je dijelom pokriveno obradivim površinama, koje su 

obrađene i zasađene u najvećoj mjeri. U 2023. godini nisu zabilježeni značajniji problemi u 

provedbi agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina. 
 

Ovo izvješće objavit će se u „Službenom glasniku Općine Škabrnja“. 
 

 

 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 

 

Ivan Škara, mag.oec. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

  ZADARSKA ŽUPANIJA 
    OPĆINA ŠKABRNJA 

        Općinski načelnik 

 
KLASA: 601-02/24-01/01 

URBROJ: 2198-5-02-24-1 

Škabrnja, 1. ožujka 2024. godine 
 

Na temelju članka 46. Statuta Općine Škabrnja („Službeni glasnik Općine Škabrnja“, br. 02/21), 

Općinski načelnik Općine Škabrnja dana 1. ožujka 2024. godine, donosi 

O D L U K U 

o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Škabrnja u programu Odgoja i obrazovanja 

djece rane i predškolske dobi u Dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece izvan područja 

Općine Škabrnja 

 

 

Članak 1. 

Općinski načelnik Općine Škabrnja utvrđuje cijenu sufinanciranja boravka djece s područja Općine 
Škabrnja u programu Odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi u Dječjim vrtićima  i obrtima 

za čuvanje djece u iznosu od 140,00 € / 1.054,83 kn ekonomske cijene vrtića po djetetu. 

 

Članak 2. 
Ostatak do pune ekonomske cijene vrtića snose roditelji, skrbnici ili samohrani roditelj djeteta. 

Članak 3. 

Roditelji, skrbnici odnosno samohrani roditelj, obvezni su Jedinstvenom upravnom odjelu Općine 

Škabrnja u svrhu ostvarivanja prava iz ove Odluke podnijeti pisani zahtjev uz prilaganje sljedećih 

isprava: 

- potvrda o prebivalištu za dijete ili preslika osobne iskaznice, 

- potvrda o prebivalištu ili kopije osobnih iskaznica oba roditelja, skrbnika ili samohranog 

roditelja, 

- ugovor ili potvrda dječjeg vrtića ili obrta za čuvanje o upisu djeteta. 
 

Članak 4. 

Sredstva za sufinanciranje dječjih vrtića i obrta za čuvanje djece izvan područja Općine Škabrnja 
osiguravaju se u proračunu Općine Škabrnja. 

 

Članak 5. 

Danom primjene ove Odluke prestaje vrijediti Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Općine 
Škabrnja u programu Odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi u Dječjim vrtićima izvan 

područja Općine Škabrnja  (KLASA:601-02/23-02/02 URBROJ:2198-5-02-23-1 od 23. kolovoza 2023. 

godine). 

          Članak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana donošenja. 

 
 

OPĆINSKI NAČELNIK 

Ivan Škara, mag.oec. 
 


